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STUDENT FEEDBACK REPORT – 2019-20 

The feedback form is designed to seek the suggestions and comments from the Students to evaluate 

and improve the quality of the courses. Student having at least 60% attendance are eligible to fill the 

form. The responses provided will be kept as confidential.  

The following is the percentage wise analysis of students response for question given below as per 

“  ” mark entered against: A (Excellent), B (Very Good), C (Good), D (Satisfactory) under the 

appropriate columns.  

 

Department:                                                                                                                                                                                                                                     Programme:                                                                                                                                         Semester: 

Total No. of forms collected: 

Sl.no Core Questions A B C D 

1 Cov   Objectives of the course were clear 
37 11 2 0 

2 Syllabus were within the reach of my capability 
38 10 2 0 

3 
Topics covered in the syllabus was matching with the current 

industry requirements 35 12 2 1 

4 
Improvement of syllabus/ curriculum review were carried out 

as per the current trends 36 12 2 0 

5 Syllabus was fully covered and completed on time 
38 11 1 0 

6 
Syllabus was covered by using teaching aids, handouts, 

conducting seminars, presentations etc. 35 13 1 1 

7 The course thought on subject area and motivated my interest  
37 12 1 0 

8 Learning and teaching methods stimulated my involvement 
36 13 1 0 

9 The evaluation process was unbiased and fair 
36 11 3 0 

10 
Overall class environment was helpful for learning 

 37 11 2 0 

 

Students are very much satisfied with the Course, syllabus and teaching methods.  They also 

expressed that the syllabus was fully covered and completed in time.   
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TEACHER FEEDBACK REPORT – 2019-20 

The feedback form is designed to seek the suggestions and comments from the Teachers to evaluate 

and improve the quality of the academic program. The information provided will be kept confidential. 

The following percentage wise analysis of teachers by their response by entering a “  ” mark against : 

  A (Excellent), B (Very Good), C (Good), D (Satisfactory) under the appropriate columns.  

 

Department:  

Total No. of forms collected:                                                                                                                                                                                                                                  

Sl.no Core Questions A B C D 

1 
Syllabus were framed according the latest standards which 

matches with the industry needs  

course 
17 5 2 1 

2 Able to complete the syllabus within the stipulated time 
18 5 1 1 

3 Able to accomplish the Course objectives fully 
18 5 1 1 

4 
Syllabus was covered with student contribution in seminars, 

presentations, interactive sessions etc., 18 5 1 1 

5 Syllabus revisions were carried out as per the recent trends. 
19 5 1 0 

6 I always encourage slow learners 
19 4 1 1 

7 I regularly engage classes 
18 5 1 1 

8 I always keep my class lively 
19 5 1 0 

 

Teachers admitted that they always try to keep their classes lively and also encourage the slow 

learners.  
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ALUMNI FEEDBACK REPORT – 2019-20 

 

The feedback form is designed to collect the input on the quality of education among the Alumni of 

this college. The responses are kept as confidential. The following is the percentage wise analysis of 

alumnus response by entering “  ” mark against:       A (Excellent), B (Very Good), C (Good), D 

(Satisfactory)  under the appropriate columns.  

 

Total No. of forms collected:    

 

Sl.no Core Questions A B C D 

1 
Course that you have learnt in the college in relation with 

your current Job 19 4 1 1 

2 
The syllabus gave motivation, helped in gaining knowledge 

and perspective in the subject area 18 5 1 1 

3 
The syllabus invoked my participation in seminar 

presentation and group discussion, and helped me to get job 

 
19 4 1 1 

4 

Syllabus was effective to develop my analytical & problem 

solving skills, planning & management skills, team working 

ability, communication skills etc., 
18 5 1 1 

5 
Course design has helped me to equip with necessary 

technical skills to face the industry 18 5 1 1 

6 
Syllabus was covered by using teaching aids, handouts, 

conducting seminars, making presentation etc. 17 5 2 1 

7 Overall College environment was encouraging for learning 
18 5 1 0 

8 Overall rating of the course 
18 5 1 1 

9 I shall recommend this course to others  
19 4 2 0 

 

Alumni of the college are happy and expressed their satisfaction towards the course learnt in 

the college is related to their current job and they always willing to recommend the course to 

others.  
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PARENT’S FEEDBACK REPORT – 2019-20 

The feedback form is designed to seek suggestions and comments from the Parents of students to 

evaluate and enhance the quality of the Academic program. The following is the percentage wise 

analysis of parents response on curriculum and quality of education their ward received from college 

provided by entering “  ” mark against:            A (Excellent), B (Very Good), C (Good), D (Satisfactory)  

under the appropriate columns.  

Total No. of forms collected:    

Sl.no Core Questions A B C D 

1 Teaching methods and teacher’s approach on students 
18 4 2 1 

2 My ward’s academic progress in the College 
19 5 1 0 

3 
Efforts taken by college for overall academic, personality and 

skill development of the student 17 5 2 1 

4 

Infrastructure/facilities provided by the college such as library, 

computer laboratory, canteen,  playground, medical dispensary 

etc.,  17 4 2 2 

5 
Motivation given to the students for participation in co-

curricular and sports activities 18 5 1 1 

6 Training and placement activities provided by the college 
18 4 2 1 

7 Suggestions if any:   

 

Parents are much satisfied with their ward’s academic progress in the College and also they are 

satisfied with the Teaching methods and teacher’s approach on students.  

 

 

 


